11Iro

Hmsa: wurop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14782/answer/14783




YBaxaeMniir urop! BeposiTHee BCcero, 3To MPosiBiieHre 6alaHOMOCTUTA (BOCIIaIeHUE TOJIOBKH
TI0JIOBOTO YJIeHa U KpalHel MJI0TH), YaCTO COMyTCTBYET BOCIAMUTEIbHEIM 3a00/IeBaHUSIM OPYTUX
MY2KCKHUX II0JIOBBIX OPTaHOB (BOCIIajleHUe MIPEeACTaTeIbHOU KeJie3bl, CEMEeHHBIX TY3BIPbKOB, YPETPHl U
T.0.). Ecnu y Bare#t neBymku o0HapyKeHa HH(EKIHS, TO OHa MOTJIa TepenaTthcsl BaM, u BEI3BATh
Bocnasnenue. Ecnu aTa uHQEKIHS epegaeTcs IOJIOBEIM ITyTEM, TO JiedeHre HeoOX0OUMO ITPOBOUTD
Bam o6ouM 0fTHOBpeMEHHO. 3a0YHO JieYeHre He Ha3HavaeTcs. Yaauu!



